



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 12/GR/UFGS/2020

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 7/GR/UFGS/2020

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna público, a retificação do EDITAL Nº 7/GR/UFGS/2020 referente a PRIMEIRA SESSÃO PRESENCIAL DE CANDIDATOS APROVADOS NO PROCESSO SELETIVO PARA OS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA.

ONDE SE LÊ:

“2.3.5 Medicina Intensiva - 01 vaga - 17/01/2020 (sexta-feira) às 08h30

Nome	Nota	Classificação
	50,00	3º
Guido Vital Arruda de Araujo Filho	46,67	4º
Raisa Schutz Maran	46,67	5º
Vinicius Colle Menegat	43,33	6º
Maria Eduarda da Rosa Ulanoski Carvalho	36,67	7º

LEIA-SE:

2.3.5 Medicina Intensiva - 01 vaga - 17/01/2020 (sexta-feira) às 08h30

Nome	Nota	Classificação
Leandra Matte	50,00	3º
Guido Vital Arruda de Araujo Filho	46,67	4º
Raisa Schutz Maran	46,67	5º
Vinicius Colle Menegat	43,33	6º
Maria Eduarda da Rosa Ulanoski Carvalho	36,67	7º”

Chapecó-SC, 17 de janeiro de 2020.

GISMAEL FRANCISCO PERIN
Reitor em exercício